TexHn4yeckmne gaHHble

Tabnuua Ne2.1

BenuuuHa ST KB-$-58,2-150
n3MepeHns

TemnepaTypHbIi pexnm °C 70-150
TenronponseoaUTENLHOCTL MBT(kari) 58,2 (50,0)
Pac-eTHoe (136bITO4HOE) AARMEHVE BOb! Ma(krc/on?) 1,6 (16,0)
Pabodee paBneHvie Bodpl Ha BbIxode U3 MMatecn?) 1.0 (100)
KOTIa He MeHee
Temnepatypa Bodbl Ha BXOAE B KOTET. °C 70
Temniepatypa Bodbl Ha BbIXOAE M3 KOTIa °C 150
[vanasoH  peryrpoBaHus  Terronpous-
BOOUTENBHOCT, Mo  OTHOLIEHUMIO K % 30-100
HOMVHaIbHOM
MOpaBMYECKOE COMPOTURTEHVE, He Baree: MMa(krc/on?) 0,25 (2,5)
AspoayHamMrHeCKoe ConpoTUIBIIEHE KOTTa:
Bypbiii yrcv)nb krc/cm? 62.6
KaMeHHbIN yronb
Pacxoa Boabl Yepes KoTen: T/™ 620,0
Temnepatypa yxoasLmx ra3os:
OypbIn yrons °C -
KaMEHHbIN Yrofnb 170
KMMO kotna, He meHee:
OypbIvi yronb % -
KaMEHHbIN yronb 87,0
Pacxop Tonnuea (pacyeTHbIn):
OypbIn yronb T -
KaMEHHbIN Yronb 11878
Pacxop Bosayxa:
BypbIi yronb HM>/Y -
KaMEHHbIN yronb 75,86x10°
Pacxop rasos:
6ypbilit yronb HM3/Y -
KaMEHHbIi yronb 180,0x10°
YaenbHbln BbIOPOC OKMCMNOB asoTa
(NOy) npn a=1,4, He Gonee: 5
OypbIi yronb Mr/HM -
KaMEHHbIN Yrofnb 400




